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wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl
Lwunwih $wnpd-U Q2UUURYU-EUXUMNQR-51/24 swoywanpny uwagdwlbpwdwd ElGHunpnUwhb wéntpnhu dJwulbwlygbne 2ngwlbwyncd

Utnpywjwguncd £ hp Ynnuhg wnwownpyynn wwpwlph wdpnngwlwl Uywpwahpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn dbhpdwjhu wwnpwupwjhu dwyuh2p wnwmwnpnnh nbhiuhywywlu puntpwahnp
wuydwuncdp Lowlp wludwuncdp
1 Ph FpwnLlu Thwing Thwing Ph FpwnLlu Yhwhqwuwuh dudwl inhpnyputnp

+400 Jd.uun.u -hg UhugWw - 450
Jd.uun.u Qwihdwl pnywwnptih
upuwip + /- 10 Jd.uun.u Qwjluwjhlu
wgnwluwluh wwywwywnhdwgned Ujn,
waqnwlwluh wwywwyunhjwgdwl
Undwynyd Upjwl wpunwhnuph gnLghg
bwnJdhp gnyuh hwunbw qqujyncu
Qwthdwl pnywwnptih upuwip 10 %
UhwqwUugh uwhdwuutpp > 0,35 J|/n
wnjntu HCT 25 % (AAMI) QuijuwjhUu
waqnwluwuh wwywwywnhyjwgned Ujn,
waqnwlwluh wwwwyunhjwgdwl
Undwyny Nipinpwdbhiinpughw
1.6wdwip nGYwywnpyned E




pwiwluwynpdwl fughyh ynnuhg
ntinpwdhinpwghnt wndwh
Jdhgngny 2.Uhwjhlu
nLunpwdhiinpwghw (Bergstrom)
Whiwwnwupwihu uwhdwuubpp
0-3,000 J|/d XunnLpyntup + /- 0,2
Jdi/hughyh ghyl Mwunwwuwywl
hwdwlywnpg Unwownpwdhg 200 J|
wybhh ywd wnwownnpywé
hwoéwhu.-hg 10 % -ny gpwquwugb|nL
ntwpnid Qujuwjihu wgnwuwlh
wwwwlyunhyjwgned Ujn, wagnwuwUuh
wuwwwlyunhjwgdwlu ynéwyny
Qtndwuwnmhéwuh ywpgwynpduwl
nhpnypubnpp 33 -40°C
Yhwhgwwunpnud gGpdwuwmnhéwUh
pnLjwwnnptbh 26nnudutpp + 0,5 ° C hg
-1,5° CUwhdwlluGpp +/-1°C
(wnwewnpywd wnpdtph Uywwndwdp)
Uwpuhduw gGpdwuuwn.
wuw2unwwuncpjntu 41 ° C
Muwounuwwlwlywl hwdwlwng
Qtnpdwuwnbwlwjhlu nnyhg Quijwjhu
waqnwuwuh wwywwywnhyjwgned Ujn,
waqnwlwluh wwywwyunhjwgdwlU
Undwynyd wnnpnwywuncpjnLu
NGYwdwnpynn hwnnpnwywuncpejncu
Whiwwnwupwhu uwhdwuubpp
PhywppnUwwunh hwn. 2 - 4 JU/ud, 4 -




7 JU/ud CunhwUunctp hwn. 12,5 - 16,0
JU/ud @nrjjwunntih 2tnnudutbpp + / -
0,2 JU/uJ Quithnudp
Qtndwuwnhtwuhg ywhujwd
(hhduwwuntd 25 ° C)
Mw2unuywlwlywlu hwdwluwng
QGinleynud E Gpypnnn
<wnnpnwywuntpjnil wndhgh Ynnuhg,
wjl wignphpuh dhgngny
Uwhdwuubpp + /- 4%
(wnwownnpywé wndtph Uuwwndwdp)
Qwjlwjhlt waqnwuwluh
wwwwlyunhyjwgned Ujn, wagnwuwUh
wuwwwlyunhjwgdwlu Yndwyny
Yhwhqgwuwuh <nup (DF) 300-800 J|/n
DF @nijwwnnblh 26nnudubpp + /-5
%, 300 - 800 JU}/np nGwpntd
SpwludtGdppwlUwjhlu duzncd (TMP)
Uwhdwuubpp (Jwpu. TMP) 300 - 700
Jd.uun.u Uhwquwugh pwgwnpadwly
uwhdwllubpp - 100 Jdd.uln.u
Uwhdwlulutph wwwunnithwl
Ywpagwynntblh (2 %-99 %)
(enywwnnpbh 2Gnnudutpp <w2dynid £
PDA W PV Jhgngny Uwywpwuwunh
ntagwqughw Hgwaqwghnlu wnuwh
unbnéwdé pwgwuwlwlu duddwl
Udhpngny @nyjwwnpbh 26nnudutbpp +
/- 50 Jd.uun.u Upjwlu Mndy 2




thuGnwUh wyndw, wyunndwn
JwugUdwl hwdwlwnpgny. 1.6pp
nnLnp pwgyned E, 2.dnpp hGdnihqg.
8/12 JJ wd 7/10 JJ ntwnhub
hunnnywyh hwdwp Mndwh
hwéwhunLpjnLtup 50 - 600 J|/p
(8/12Ud) 50 - 400 J}/p (7/10 JU)
Ywngwynpbh £ 10 U pwjiny
Whiwwnwlpwjhu dupdwl
uwhdwulutpp Ununn dupnwdp Jhugl
- 390 Jd.uln.u Gjunn éundp O -
1725 Jd.uun.u Gwwnhuh wyndw
LGpwnpyhgh wyndw 10 - 304U|
UGpwnpyhgutph hwdwnp Mndwh
hwéwhpuncpnitup 0.1 - 10d|/d wd 0.1
Jdi/d, ywpnn £ wupwwndby, pnyniu:
600 J|/d @nLjwwnpbih 2nnwdutbpp + /
-10% XUdwl uwhdwllGpp 0t ° +
480mmHg Onh HGwnGYwnnp SAD SAD
Zhdudwé E npuinpwawjuh ypw
2quwjuncpjnitup Onh thnghyutn
uuwé > 50dyp|, Uwhdwllbpp
Epywubnwuh nGdhdh hwdwn: 0.24|
ujuwoé 0-200U|/n SAD-h hnup 0.3U]
uluwé 200 - 400U)/n SAD hnup 0.5U)
uyuwd > 400U/n SAD hnup
Uwhdwulubpp JGywutnwuh nGdhuh
hwdwnp: 0.7 Jdp ujuwd 1200dy/n
hwuwnwuwnniu SAD hnup
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Mw2unuwlwlywl hwdwluwng
NrpinpwaéwjUwihu nGunGywnnn,
wywunndwuw ghyhy unnignudubp
pGpwwhwih pupwgpnid Upjwl Syhg
SAD Sdhgh puhyned £ inGnwnpywo
dnLuyghw runnnjwywjphu
hwdwlwnpgnwd wpjwu
hwjnUwptpnd
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